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ACTA Nº 52
(Sesión Ordinaria vía remota)

CONSEJO  COMUNAL DE SEGURIDAD PÚBLICA DE CASABLANCA


Fecha		:	Lunes 19 de Julio de 2021.


Asistencia	: 	Sr. 	Francisco Riquelme López		Alcalde.
			Sr.	Javier Ilabaca Barraza		Administrador 										Municipal.
			Sr.	Leonel Bustamante González		Secretario Municipal.				Sr. 	Ignacio Albornoz Guzmán		Director Comunal de 										Seguridad Pública. 
			Sra.	Ilse Ponce Álvarez			Concejala.
			Sr. 	Marcos Cerda 	olivares 		Coordinador de 										Seguridad Pública.	
			Sr. 	Ivonne Arenas Plaza,			Rep. Gendarmería. 				Sr. 	Cristian Mardones Urtubia		Red Nacional de
 									Seguridad Pública. 
Sr.	María  José Farfán Uribe, 		Coordinadora Senda 								Previene.
			Sr. 	Mercedes Álvarez Araya,		Vicepresidenta Consejo 									Comunal OSC.
			Sra.	Jessica Pizarro Fernández		Rep. SENAME. 
			Srta.	María Fernanda Castro Ducaseau	Encargada Regional 										Seguridad Pública.
			Sra.	Lilian Ramos Arriagada		Representante PDI.
			Srta.	Paulina Peñaloza Berrios 		Secretaria de Actas.


Invitados	:	Sra. 	Valeria Serrano Retamal,	 	Gerenta Corporación 
									Casablanca.
					
Tabla		:	1.-   	Se da cuenta de aprobación vía correo electrónico de Acta anterior
 				N°51 de 26.05.202, sin objeciones.
			2.-	Presentación Alcalde electo, Señor Francisco Riquelme López.
			3.-	Presentación Director de Seguridad Pública, Sr. Ignacio Albornoz 		
				Guzmán.
			4.-	Presentación de 2 miembros del Concejo Municipal.
			5.-	La fijación de Concejo de Seguridad Pública, correspondiente al mes de julio, fecha 30 de julio del presente. 
			6.- 	Varios.
			6.1	Representante de SENAME Sra. Jessica Pizarro Fernández.   
			6.2. 	Alcalde Sr. Francisco Riquelme López.



En nombre de Casablanca se da inicio a la Sesión siendo las 15:39 Hrs.



1.- SE DA CUENTA DE APROBACION VIA CORREO ELECTRONICO DE ACTA ANTERIOR N° 51 DE 26 DE MAYO 2021, SIN OBJECIONES.- 

Alcalde Sr. Riquelme: señala que se da cuenta del Acta anterior N° 51 de 26.05.2021, sin objeciones.

2.- PRESENTACION ALCALDE ELECTO, SEÑOR FRANCISCO RIQUELME LÓPEZ.

Alcalde Sr. Riquelme: Mi nombre es Francisco Riquelme López, Alcalde de Casablanca, entrando en la tercera semana en funciones; estamos muy entusiasmado con mucha energía y ánimo para el desafío que estamos iniciando en la comuna. El tema de seguridad ciudadana, seguridad comunitaria es fundamental para el proyecto de nosotros, del municipio de  mucho terreno, municipio de derechos, un municipio en que la seguridad que se va a preocupar de lo  situacional, de la coordinación pero también de la prevención y la  intervención de los territorios. Comentarles que soy de Casablanca, de toda la vida, tengo 43 años y agradezco por el tiempo para poder conectarse, vamos a esta haciendo estas dos sesiones en forma bien continua y la sesión de hoy es principalmente es de presentación. Cede la palabra a don Ignacio Albornoz, Director Comunal de Seguridad.

3.- PRESENTACION DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA, SEÑOR IGNACIO ALBORNOZ GUZMÁN. 

Director de Seguridad Sr. Albornoz: mi nombre es Ignacio, Trabajador Social de profesión,  magister en intervención social territorial y también en ejercicio desde hace ya tres semanas junto con la nueva administración. El alcalde ya señaló los lineamientos de nuestra administración, particularmente la dirección de seguridad ciudadana y convivencia comunitaria y desde ahí vamos a estar abordando la temática en la comuna de Casablanca. A algunos ya los conozco como Cristian, María José que ya nos conocemos, espero pronto tener contacto más cercano con cada uno de ustedes.

4.- PRESENTACION 2 MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL.

Alcalde Sr. Riquelme: presentarles los integrantes del concejo municipal que van a participara en el Consejo Comunal de Seguridad, la Concejala Ilse Ponce.
Concejal Sra. Ponce: principalmente saludar a  todos los Directores, al Director de seguridad al cual le doy la cordial bienvenida, es una bienvenida mutua; quiero agradecer alcalde la solicitud  de poder  componer esta mesa comunal de seguridad, que es un acuerdo también con los demás concejales. Agradecer al coordinador de seguridad don Marcos a todos los presentes, son nueve años que llevo de concejal y principalmente es un eje fundamental. En el tema de seguridad de nuestra comuna y, bueno por supuesto en la región y en el país. Pero tenemos bastantes cosas que coordinar con María José encargada de senda del Municipio ya que hemos trabajado en diferentes ocasiones, diferentes actividades y la seguridad que hoy día  implica bastantes nortes y bastantes ejes principales. Lo ideal es poder presentar y proyectar  una seguridad a la ciudadanía a través de estas reuniones, a través de todas las actividades que podamos realizar en conjunto con la comunidad y espero ser un aporte en esta mesa en la cual voy a representar al conjunto de concejales y la ciudadanía. Gracias por esta oportunidad y conocerlos a cada uno. La señora Mercedes que también es muy activa durante todos estos años, ha sufrido y  vivió en carne propia distintas situaciones de delincuencia y que ha sido muy fuerte y  ha tenido una gran fortaleza  y en lo personal también se agradece que siga participando activamente en  los concejos y esta mesa de seguridad. Así que gracias alcalde.
Alcalde Sr. Riquelme: señala: además la Concejala es la Presidenta de la Comisión de Seguridad del Concejo Municipal. El otro integrante del consejo de seguridad es el Concejal Sr. Manuel Vera Delgado, al parecer no nos pudo acompañar. Para que ustedes tengan conocimientos son los dos concejales que participan en el consejo de comunal de seguridad pública.
Consejera Sra. Álvarez: quiero dar las gracias a Ilse por todo el apoyo que he tenido de ella y seguir trabajando por la seguridad de Casablanca.
Concejala Sra. Ponce: de eso se trata ir creando lazos coordinaciones trabajar en conjunto. Así que muy contenta alcalde por esta oportunidad de estar en esta mesa y bueno todo el éxito al Director, así que en todo lo que podamos ayudar, proyectar, coordinar con diferentes reuniones, organizaciones, sería lo ideal.
Alcalde Sr. Riquelme: presentarles también el de equipo municipal que nos está acompañando, María José Farfán, Coordinadora  de Senda Previene del municipio de Casablanca.
Srta. Farfán: mucho gusto, coordinadora de senda previene de Casablanca  desde el año 2018 y participo todos los meses de estas reuniones.
Consejera Sra. Álvarez: soy vicepresidenta comunal del concejo de la sociedad civil. Me eligieron hace poco, desgraciadamente el vicepresidente falleció y me eligieron los consejeros de la sociedad civil, por eso me quería presentar para que ustedes supieran.
Alcalde Sr. Riquelme: quiero presentarles a Javier Ilabaca Barraza,  que es el administrador Municipal, inicia hoy sus funciones presenciales.
Administrador Sr. Ilabaca: como algunos ya lo sabían estaba haciendo trabajo remoto por el ingreso al país y la cuarentena obligatoria que tenía que hacer. Pero desde hoy presencialmente acá en el municipio en el cargo de Administrador como lo decía el Sr. Alcalde; Ingeniero Comercial de profesión oriundo de Casablanca, llegando de mi antiguo trabajo desde Costa Rica que me desempeñé durante 4 años; obviamente abierto a trabajar con todo el equipo y municipio en lo que se necesite de mi parte, estamos 100% activo en el rol. 
Alcalde Sr. Riquelme: nos acompaña Marcos Cerda coordinador del equipo de seguridad y el Secretario Municipal Leonel Bustamante.

5.- LA FIJACION DEL CONCEJO DE SEGURIDAD PÚBLICA, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO, 30 DE JULIO DEL PRESENTE.

Alcalde Sr. Riquelme: fijación del concejo para la próxima sesión 30 de Julio es una propuesta que se les informo. Queda fijada 30 de julio a las 10:00 am. Si no hay alguna observación al respecto.   
Sra. Jessica Pizarro: quiere hacer un alcance, es posible tener una calendarización de todo el resto del año para saber con  anticipación  que va a hacer el último miércoles de cada mes, o último lunes para poder organizarnos los representantes del comité, que nos puedan hacer llegar por correo para poder agendarla con tiempo.
Alcalde Sr. Riquelme, señala afirmativamente.
Cristian Mardones: primero que todo saludarlo, volver a felicitarlo, dejarle también un saludo de la sub Secretaria de Prevención del Delito Katherine Martorell  y también del Coordinador Regional,  Leonardo Olmos; Leonardo en este momento no nos pudo acompañar pero nos va a acompañar más adelante en los otros concejos comunales de seguridad pública. Comentarles que estoy a cargo del tema de programa red nacional de seguridad pública y que tiene que ver en sus componentes, el apoyo técnico para el tema de la elaboración de los planes comunales y así como también el apoyo técnico en la ejecución de los planes comunales de seguridad pública y también de los consejos comunales de seguridad pública; así que quedo pendiente, atento a su requerimiento y me estoy empezando a juntar con Ignacio, como Ignacio ya les había comentado ya habíamos trabajo en algún momento juntos. Bienvenido Ignacio  a este tema de seguridad pública  y también bienvenida a la concejala.
Concejala Sra. Ponce: entiendo entonces que la próxima reunión sería el 30 de julio a las 10:00 hrs. 
Alcalde Sr. Riquelme: así es próxima reunión 30 de julio y vamos a mandar una planificación el resto del año para que se puedan agendar con tiempo.

Secretario Municipal: señala que dado que es una Sesión Ordinaria habría que agregar a la Tabla los Puntos Varios.

6.- VARIOS

6.1 Representante de SENAME  Sra. Jessica Pizarro F.

Sra. Jessica Pizarro: buenas tardes alcalde igual felicitarlo, no me había presentado porque entré un poquito más tarde yo represento el Sename, a mí me interesaría que ojala no sé si la siguiente o subsiguiente reunión pudiéramos revisar el Plan Comunal de Seguridad Pública para ir revisando los aspectos que nos corresponde a cada uno de las instituciones que estamos presentes y para poder ir agendando los compromisos. Creo que es súper relevante que los revisemos y vamos viendo los avances y en que no estamos avanzando y que tengan el objetivo que tienen estas reuniones, y creo que es una fortaleza que lo pudiéramos revisar y tenerlo como presente para lo que resta del año. 
Director seguridad Sr. Albornoz: lo importante es que corresponde la actualización del Plan Comunal de Seguridad Pública para Casablanca, que ya está por cumplir un año este mes, por tanto vamos a iniciar el proceso y tenemos tiempo para aquello; ya lo conversamos con Cristian Mardones en su momento, así que vamos a  iniciar el proceso de actualización del Plan Comunal y vamos a revisar los compromisos y vamos a generar un proceso de trabajo que nos permita contar con  el nuevo plan actualizado, revisar los compromisos que planteaba usted y después ya proyectar lo que se viene en adelante, es lo que corresponde en lo inmediato.
Coordinador Seguridad Pública: creo que mañana vamos a mandar la invitación del próximo concejo, conjunto a eso vamos a coordinar las fechas que quedan para el resto del año. Y también pedir a los participantes no olviden mandar su cargo y su nombre completo para que vaya en el acta. 

6.2. Alcalde Sr. Francisco Riquelme López.

Alcalde Sr. Riquelme: quiero agradecer mucho el tiempo de esta primera sesión, tenemos hartas ganas y venimos con hartas ideas y harto ánimo para poder trabajar colaborativamente en materia de seguridad comunitaria, seguridad ciudadana, también con enfoque de prevención  y avanzar hartos temas de convivencia vecinal, en una lógica de la prevención de la comisión de delitos,  muchas gracias.  
              

 
  
En nombre de Casablanca, se cierra la Sesión a las 15:55 Hrs.  
Observaciones: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
 
 

      





	

__________________________
Francisco Riquelme López
Alcalde 

	

______________________________
Ignacio Albornoz Guzmán 
    Director Comunal de Seguridad Pública


	


______________________________
Ivonne Arenas Plaza
Rep. Gendarmería 




_____________________________
Mercedes Álvarez Araya
Vicepresidenta Consejo Comunal 
Organizaciones de la Sociedad Civil



	


______________________________
Javier Ilabaca Barraza
Administrador




_____________________________
                  Ilse Ponce Álvarez			            Concejala





	_____________________________
                      Marcos Cerda 	Olivares		Coordinador de Seguridad Pública
	_____________________________
Lilian Ramos Arriagada
Representante PDI

	



	

	_____________________________
          Cristian Mardones Urtubia	
Subsecretaría Prevención del Delito.

	_____________________________
María  José Farfán Uribe
Coordinadora Senda Previene

	    


	
_____________________________
Jessica Pizarro Fernández
Rep. SENAME.
          
	
_____________________________
María Fernanda Castro Ducaseau 
Encargada Regional Seguridad Pública



El Secretario Municipal que suscribe certifica que los asistentes que se individualizan anteriormente estuvieron presentes en la Sesión Ordinaria remota N° 52 de 19.07.2021.


______________________________
Leonel Bustamante González
Secretario Municipal 
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